



Мэр Москвы Сергей Собянин: Почему я решил идти на выборы

СТР. 1 →
Наким проектам в случае избрания вы планируете уделять особое внимание в будущем?

Самая трудная и болезненная часть перемен позади. Но есть много проектов, которые нельзя останавливать на полпути. Взять хотя бы программу «Московское долголетие».



неделя мэра

«Московское долголетие» заработает в автоматическом режиме. Но пока эта программа требует постоянного внимания. Или, к примеру, здравоохранение. Врачи и пациенты многое пережили в связи со структурными изменениями последних лет.

Транспорт тоже остается в числе ваших приоритетов?

Когда говорил про опасность долгов, прежде всего, думал о транспорте. Строители создали огромные заделы на новых станциях метро.

Сейчас важно понять, что им нравится, а что — нет. В каких кружках есть дополнительная потребность? Нужно ли менять программы занятий? Через несколько лет система

отрегулируется и «Московское долголетие» заработает в автоматическом режиме. Но пока эта программа требует постоянного внимания.

Последний вопрос — не о выборах. Недавно прозвучало предложение сделать Москву городом-курортом. Что вы думаете по этому поводу?

Насколько я понимаю, речь идет не о бальнеологических ваннах, а об установлении курортного сбора. Попросту — о дополнительных налогах с гостиничного бизнеса.

Подготовила ЮЛИЯ ЗИМЕННО
yulia.zimennova@vm.ru

Построили первую цифровую электростанцию



Вчера 14:45 Мэр Москвы Сергей Собянин (слева) посетил щит, где находится пульт управления электростанцией. Но, как рассказал главе города гендиректор МОЭСКА Петр Синютин (справа), как только закончится наладка, эта комната будет, по сути, резервной.

развитие

Вчера мэр Москвы Сергей Собянин осмотрел первую в Москве цифровую электростанцию «Медведевская». Она построена на территории инновационного кластера «Сколково».

В новом здании еще не ввезены запахи краски. Построенное в стиле хай-тек, оно органично вписывается в концепцию инновационного «Сколково».

управляется дистанционно, а если, не дай бог, произойдет какой-то сбой, то автоматика сама проведет диагностику, вычислит проблемный участок и выведет его из работы.

в будущее энергетики, — подчеркнул Сергей Собянин. По его словам, в городе 100 тысяч километров электрических сетей и более 20 тысяч подстанций.

распределители электроэнергии в сетях переменного тока. Это без преувеличения сердце подстанции сделано по заказу столицы на первом в России заводе, который находится в Санкт-Петербурге.

вание 15-летнюю гарантию с обслуживанием. В случае возникновения серьезной неисправности специалисты разберутся с ней в течение суток.



Мосгордума

«Вечерняя Москва» продолжает рубрику «Мосгордума». В ней мы ежедневно информируем горожан о том, над чем работают парламентарии.

Потребительская корзина останется на прежнем уровне

Депутаты Мосгордумы поддержали законопроект о продлении закона о потребительской корзине в Москве на три года.

нимальный размер оплаты труда. — У потребительской корзины есть следующие составляющие: продукты, товары, промышленные товары и услуги.

2017 год это более 12 миллионов человек, что примерно на 100 тысяч человек больше, чем в 2016 году, отметил Зеленский.

Экологические показатели растут

Вчера Общественный экологический совет при столичном Департаменте природопользования и охраны окружающей среды подвел итоги проделанной работы и определил ее приоритетные направления на 2018–2019 годы.

За последние годы Москва удалось улучшить свои показатели в отношении экологии. Так, руководитель Департамента природопользования и охраны окружающей среды Антон Кульбачевский рассказал, что уровень загрязнения воздуха в столице снизился на 30 процентов.

логическим инструментом города. — Благодаря этому будет раскрыта, например, тема экологической информированности, обратной связи с москвичами по экологическим вопросам, — сказал он.

Каникулы не только для отдыха, но и для обучения

Проект «Код твоей безопасности», организованный Департаментом труда и социальной защиты населения Москвы, стартовал вчера в Екаторининском парке.

Лера Гриверова и Вера Чистикова познакомились на «Московской смене» прошлым летом. Подружились и год общаются. На программу родители записали девочек в Центр социальной помощи семье и детям «Восточное Дегунино».

по безопасности школьникам тоже понравились. — Очень важно знать, как вести себя в экстренной ситуации, — считает Вера.

— Меня никогда не кусал клещ, но если это случится со мной или другом, я теперь знаю, что делать, — говорит Глеб.

Приемная Мосгордумы (495) 957-03-34
Позвонив по этому номеру, жители столицы смогут записаться на прием к депутату Мосгордумы
Сайт Мосгордумы duma.mos.ru



Вчера 12:02 Участники программы «Московская смена» (слева направо): Анна Власенко, Екатерина Сорокина, Иван Амелин и Сергей Привалов вместе с заместителем мэра Москвы по вопросам социального развития Леонидом Печатниковым (в центре) на открытии проекта «Код твоей безопасности» в Екаторининском парке

Вечерняя МОСКВА
Учредитель и издатель АО «Вечерняя Москва»
Главный редактор А. И. Курьянов
Генеральный директор Георгий Рудницкий

Редакционная коллегия
Дирекция Софья Хотчинская (заместитель гендиректора по маркетингу и рекламе)
Рекламная служба
Служба продвижения
Служба распространения

Контроль качества доставки
Отдел подписки
Адрес редакции и издателя
Подписной индекс П 7378

© АО «Редакция газеты «Вечерняя Москва», 2018
Любая перепечатка без письменного согласия правообладателя запрещена.

vm.ru
Отпечатано ЗАО «Принт Москва»
141700, Московская обл., г. Долгопрудный, Лихачевский пр-д, 5а











